

# A Kukorica Termésverseny helyezési és díjazási szabályzata

Jelen dokumentum a Magyar Kukorica Klub Egyesület által kiírt XV. Kukorica Termésverseny Versenyszabályzatának mellékletét képezi

A Magyar Kukorica Klub Egyesület az általa évente kiírt Kukorica Termésverseny elérhető helyezési és díjazási politikájának meghatározására jelen egységes Szabályzatot alkotja meg. A szabályzat célja, hogy kiegészítse, pontosítsa, egységesítse és írásban is rögzítse az eddig már kialakult gyakorlatot.

Általánosságban:

A Kukorica Termésverseny záró aktusa az eredményes részvételt igazoló Tanúsítvány kiadása. A Kukorica Termésverseny, ill. Vetőverseny emblémájával ellátott Tanúsítvány adható minden olyan parcellára, amelynek regisztrációja a versenykiírásnak megfelelően megtörtént, az a versenyszabályzat szerint elfogadásra és a nevezési díj megfizetésre került [továbbiakban együtt: sikeres regisztráció], és a betakarítás a megfelelő szintű ellenőrzés mellett történt meg, továbbá mind a nevezési díj, mind az ellenőrzés díja megfizetésre került.

Tanúsítvány adható továbbá minden olyan parcellára is, ahol a regisztráció elfogadásra került, a mérési adatok hitelesek (a termésszintnek megfelelő ellenőrzési szint jelen volt), de a betakarítás során kiderült, hogy a terület nagysága nem felel meg a Kukorica Termésverseny Versenyszabályzatában foglaltaknak, feltéve, hogy mind a nevezési díj, mind az ellenőrzés díja megfizetésre került.

A helyezések megállapításának szabályai:

A Versenybizottság minden (területi és művelési) kategóriában, amelyben a jelentkezők létszáma eléri a 10-et, 5 helyezést, amennyiben legalább 5 jelentkező van, 3 helyezést állapít meg. Amennyiben az adott kategóriában a versenyzők száma nem éri el az ötöt, a Versenybizottság egy helyezést állapít meg. A területi kategóriákban van lehetőség a régiók összevonására, azonban a művelési kategóriákban erre nincs lehetőség. Ilyen esetekben sorrendet állapít meg a Versenybizottság és Tanúsítványt bocsát ki, amelyben feltünteti az eredmény sorrendjét.

Díjak, díjazás:

A Versenybizottság az országos, regionális és a különböző kategória versenyekben az oklevelek mellett díjtárgyakat ad át szintenkénti és kategóriánkénti legfeljebb első három helyezett részére.

A díjak összértéke függ a mindenkori sikeres regisztrációk számától:

- Amennyiben a sikeresen regisztráltak száma nem haladja meg a 30-at, a díjtárgyak összértéke legfeljebb 800 000 Ft.
- Amennyiben a sikeres regisztrációk száma nem haladja meg az 50-et, a díjtárgyak összértéke legfeljebb 1 500 000 Ft.
- Amennyiben a sikeres regisztrációk száma meghaladja az 50-et, a díjtárgyak összértéke legalább 2 000 000 Ft.

Regionális és kategória díjak akkor adhatók át, ha egy adott régióban vagy kategóriában a résztvevők száma eléri vagy meghaladja az 5-öt. Ebben az esetben a Versenybizottság 3 helyezést (I., II., III.) állapít meg. Amennyiben a résztvevők száma nem éri el az 5-öt, de eléri a 3-at, egy első (I.) helyezéért járó díj adható át.

A díjazás során, ideértve a fődíjakat is, figyelmen kívül kell hagyni azt a versenyzőt, akinek a verseny hivatalos zárásakor, de legkésőbb a hivatalos eredményhirdetéskor, nevezési vagy ellenőrzési díj-, vagy más rendezetlen tartozása áll fenn a Magyar Kukorica Klub Egyesülettel szemben.

#### Fődíjak:

A Magyar Kukorica Klub Egyesület a sikeres versenyzők teljesítményének elismerésére fődíjakat ajánl fel, az alábbiak szerint.

A fődíj abban az esetben állapítható csak meg, ha a versenyt sikeresen befejezett versenyzők száma meghaladja a 30-at.

Az Országos Verseny I. helyezette részt vehet az Egyesület által szervezett következő külföldi szakmai tanulmányúton, ahol az utazási és szállásköltségeket a Verseny kiírója téríti meg. (A kedvezmény nem vihető át későbbi tanulmányútra és nem ruházható át más személyre).

Amennyiben a versenyre sikeresen regisztrált versenyzők száma meghaladja az 50-et, a versenyt sikeresen befejezett versenyzők között az Egyesület, az országos I. helyezett fődíja mellett, egy azzal azonos további fődíjat sorsol ki.

A fődíjak kizárólag az azt elnyert versenyzőknek az Egyesület által szervezett, soron következő szakmai tanulmányúttal kapcsolatos utazási és szállásköltségeinek megtérítését fedezi, bármely egyéb kiadásait (pl. étkezés, fakultatív programok, belépők, más igénybe vett szolgáltatások, vásárlások stb.) nem. A fődíj, illetve az általa nyújtott kedvezmény nem ruházható át más személyre, nem vehető igénybe más későbbi tanulmányút során és pénzre sem váltható át, sem egészben, sem részben. A tanulmányúton való részvétel lemondása, illetve meg nem jelenés esetén a fődíj által nyújtott támogatás és kedvezmény nem vehető igénybe, a már megtérített utazási és szállásköltség az Egyesület részére visszajár, a kapcsolódó bármely költség, lemondási díj és egyéb jogkövetkezmény, továbbá jogérvényesítési díj a díjazottat terheli.

A versenyzők a sorsolást megelőzően kérhetik nevük kihagyását a sorsolásból. Az esetleges későbbi indokolt lemondás esetére a sorsoláskor egy tartalék nevet is kisorsolnak.

#### Különdíjak:

A fenti díjakon kívül az Egyesület, a támogatók és a szponzorok különdíjakkal jutalmazhatják a versenyt sikeresen befejező versenyzőket. A különdíjak odaítélési szempontjait a mindenkori díjazó határozza meg, azonban ezek a szempontok nem ellenkezhetnek az Egyesület alapelveivel és céljaival, nem ütközhetnek alapvető etikai szabályokba, jogszabályokba, és nem sérthetnek sem emberi, sem személyiségi jogokat.

Kőszárhegy, 2023. 07. 03.

Dr. Szieberth Dénes

elnök

